OBČINA IDRIJA
OBČINSKA UPRAVA 

Volitve elektorjev in določitev kandidata za člana Državnega sveta

Za volitve v Državni svet spada Občina Idrija v volilno enoto 13 s sedežem v Tolminu. Volilna enota 13 obsega občine Bovec, Cerkno, Idrija, Kobarid in Tolmin.

Občinski svet Občine Idrija lahko na podlagi določb 39. in 40. člena Zakona o Državnem svetu  izvoli največ 3 elektorje in določi enega kandidata za člana Državnega sveta. Število elektorjev je določeno tako, da vsaki lokalni skupnosti pripada 1 elektor ne glede na število prebivalcev in po 1 elektor na vsakih dopolnjenih 5000 prebivalcev.

Na podlagi odloka predsednika Državnega zbora o razpisu volitev v Državni svet in na podlagi Pravil za izvolitev predstavnikov v volilno telo za volitve članov Državnega sveta ter za določitev kandidata za člana Državnega sveta, ki jih je sprejel Občinski svet Občine Idrija, so bili Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja posredovani predlogi kandidatov za člana Državnega sveta in elektorje. Na podlagi predlogov bo komisija na seji dne 11.10.2017 sprejela seznam kandidatov za elektorje in seznam kandidatov za člana Državnega sveta, ki bosta naknadno dodana gradivu za sejo občinskega sveta in na osnovi katerih bo občinski svet opravil glasovanje.

Na  podlagi 47. člena Poslovnika občinskega sveta je za izvedbo tajnega glasovanja potrebno imenovati tričlansko komisijo, ki jo vodi predsedujoči. Dva člana določi svet na predlog predsedujočega. Administrativno-tehnična opravila v zvezi s tajnim glasovanjem opravlja direktor občinske uprave ali delavec občinske uprave, ki ga določi direktor.

Obsežnejše gradivo vam je bilo posredovano že ob pozivu za vložitev kandidatur.
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