V razpisu ste na strani 10 zapisali: »Koncedent bo v fazi pregledovanja vlog zahteval predložitev dokazil skladno z določilom 77. člena ZJN-3, iz katerih bo izhajalo, ali je na rok za oddajo vlog podan razlog za izključitev vlagatelja.«
V večini razpisov, na katerih smo sodelovali, je bil dovoljen rok 30 dni pred rokom za oddajo prijav (»Pri preverjanju podatkov iz uradnih evidenc bo koncedent upošteval vsa dokazila in listine, ki bodo izdane po roku za oddajo prijav oz. največ 30 dni pred rokom za oddajo prijav v kolikor jih kandidat sam predloži v prijavi«).
Naše vprašanje je, če so lahko dokazila izdana 3.2.2020 oz. 4.2.2020?
Odgovor na zastavljeno vprašanje :
Koncedent vezano na zastavljeno vprašanje pojasnjuje, da vlagateljem dokazil ni potrebno prilagati, zadostuje predložen obrazec Krovna izjava za vlagatelja in morebitnega partnerja oziroma Izjava pooblaščene osebe podizvajalca v zvezi z izpolnjevanjem obveznih pogojev za podizvajalce za podizvajalce. Ob upoštevanju veljavne prakse Državne revizijske komisije bo koncedent obstoj razloga za izključitev preverjal v fazi pregledovanja in ocenjevanja vlog, pri čemer bo prijavitelje pozval na predložitev overjenih izjav v zvezi z navedenim, saj Ministrstvo za pravosodje ne izdaja potrdil na točno določen datum. Vezano na zastavljeno vprašanje torej koncedent pojasnjuje, da lahko predložijo vlagatelji tudi dokazila, kot je predlagano, v vsakem primeru pa bo koncedent v fazi pregledovanja in ocenjevanja vlog vlagatelja pozval k dopolnitvi vloge skladno s pojasnjenim.
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